
Po stopách Karla Hartiga. Projděte se s mobilní
aplikací
11.10.2023
Poznejte osobnost Karla Hartiga – stavitele, vlastence a prvního žižkovského starosty — skrze místa, kde
působil. Nová edukativní procházka „Po stopách Karla Hartiga“ je k dispozici zdarma na platformě Loxper.

„Procházku jsme připravili u příležitosti letošních 190 let od narození Karla Hartiga. Hravou a zábavnou
formou přibližuje, kým Karel Hartig byl, a jaký otisk zanechal na místech, jimiž mnozí z nás každý den
procházejí, aniž by si uvědomovali lokální historické souvislosti,“ říká Pavel Křeček, radní Prahy 3
pro kulturu, a doplňuje: „Trasa mj. povede nejdelší žižkovskou třídou, tedy Hartigovou ulicí, kterou jsme
takto nově pojmenovali právě na počest Karla Hartiga.“

V mobilní aplikaci procházka nabídne celkem osm zastávek a zavede vás na místa, která jsou s Karlem
Hartigem spojená. Prohlédnete si například první dům, který Karel Hartig nechal postavit v rámci nově
se tvořícího Žižkova, a zavítáte i na Vítkov, kde v časech habsburské monarchie – a k nelibosti tehdejších
úřadů – Hartig opakovaně vyvěšoval prapory s husitskou tematikou.

Na každé zastávce se setkáte s úkolem v podobě zodpovězení otázky, která se váže k danému místu.
Aplikace vám také nabídne doprovodné informace a tipy na další zajímavé lokality, jež rovněž stojí
za návštěvu. Otestujete si tak své historické znalosti a poznáte Žižkov z nové perspektivy – ve spojení
s jeho zakladatelem, budovatelem a prvním starostou.

Na závěr obdržíte celkové vyhodnocení kvízu. Svůj výsledek můžete sdílet na sociálních sítích a pozvat
tak na procházku další zájemce.

Trasa edukativní procházky je dlouhá tři kilometry a s jednotlivými zastávkami na ní strávíte přibližně
hodinu. Aplikaci Loxper, kde se procházka „Po stopách Karla Hartiga“ nachází, je k bezplatnému stažení
na Google Play i App Store.

https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.loxper
https://apps.apple.com/us/app/loxper/id1509027480?ls=1
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